

时间总是在不经意间溜走，让我们来不及准备，一眨眼的功夫，2020年又过了将近一半，再过6个月我们就要迎来跨年了！

年初的抗疫场面还历历在目，2020年对我们大家来说，步履艰难，很多公司效益急剧下降，上班族今年普遍是不敢提加薪的，一边吐槽钱少事多，一边又怕丢了饭碗。

有个班上还是幸运的，更惨淡的是自己做生意的人，门庭冷清，开着开着就不得不转让关店了，很多店是想转让都转不出去了，不少空门面直接写着“房东直租” ... 有人朋友圈最新动态写着：

好想挣钱啊，已经半年没开单了，一天挣10块钱也好啊！

这样一个朋友圈动态，看着辛酸的同时，内心也不禁为之颤抖：生活哪有什么胜利，挺住意味着一切！

那有没有什么办法，可以让我们在面临突发变故时，可以轻松应对呢？

答案当然是：有！

01

先和大家分享一个小故事。

夜晚，在一个路边夜宵摊。

一个小孩问他爸爸：

“爸爸，为什么小孩子不应该喝酒呢？”

爸爸停顿了一下，说：

“因为，小孩子不喝酒也很开心啊！”

不知道从什么时候开始，我们渐渐从小孩成长为大人，然后成为爸爸或妈妈，生活中不断出现各种各样的负能量：没钱、焦虑、不安、疲惫.....前段时间，bilibili献给青年一代的演讲《后浪》火爆全网，而随着摆摊热潮涌现，这两天我们的朋友圈又被另一张图刷屏！

(原图侵权，用此图唤起大家的印象)

在地摊经济的松绑下，近来大家身边应该也有不少朋友喊着“摆摊去”，在成千上万的摆摊大军中，之前冷清的夜市也热闹起来，但更多的是成年人的无奈。

有少部分人确实靠摆摊挣钱了，但旁观者只看到了钱，背后的辛酸却被忽略了！

最近一个90后摆摊小伙两个月赚7万的微博关注度比较高，小伙子摆摊两个月赚了7万块，这在摆摊的案例中算是比较成功的了！

但是他背后的辛酸却被网友给忽略了.....你们知道他这2个月里的每一天是怎么度过的吗？

每天早上五点起床煮面筋、切面筋、买菜、串菜.....下午五点开始摆摊，一直要忙到晚上12点才回家。

根据这个时间点，我们可以大致了解到，他回去收拾完，休息的时间满打满算也不过三四个小时，接着又要开始新一天的忙碌。

让我们一起来换算一下：

他相当于一天工作20个小时，按平均月赚3.5万，一个月30天计算，时薪大概在58.33元；按上班族每天8小时，一个月22个工作日计算，这相当于上班族月入10000元左右（含社保公积金等福利）。

但是，实际上90后小伙透支得更多，不到两个月时间，他从166斤瘦到148斤，这对成年人的透支不是一般的大，钱或许赚到了，但健康可能大打折扣。

难道我们普通人，就只能用事与愿违的朝五晚九、没完没了的透支健康来挣钱吗？

其实，有一种方式，可以帮助我们在平时日积月累，同时在上班之余或者不上班的情况下，仍旧保持赚钱的能力！

这个答案就在我接下来要告诉大家的，宝妈小燕的故事里。

02

小燕是一位二胎妈妈，在家全职带娃，之前和老公在深圳工作，她是从事财务工作，2017年有了二宝后，一家人回家乡省会长沙买了房定居，主要也是为了以后孩子

上学考虑。

她负责在家带孩子，老公一个人上班，刚开始老公在省会长沙工作了一年多，又回去深圳工作了，毕竟在长沙一个月才一万多，不如继续在深圳打拼几年。

但刚回深圳工作不到一年，2020年初疫情就来了.....小燕果断把老公喊了回来，让老公在家先休息一段时间。

在小燕看来，深圳有境外输入风险，在这个疫情高风险时期，通过工作挣钱是次要的，一家人平平安安、健健康康才是关键。

现在，一家人在长沙慢生活了4个月，日子过得舒适自在，她凭什么有这个底气做出这样的决定？

小燕很早以前就意识到，未来的生活不能仅仅依赖工资收入，所以从2014年大宝出生的时候，她就决定认真系统的学习理财，还加入理财学习群，不断提升用钱来赚钱的能力！

当然，刚开始是要先积累本金的，她在积累本金的阶段尝试中低风险投资理财，实现预期年化收益率8%，之后一步步提高收益率，最高的一年实现了60%的收益。

到小宝出生的时候，她已经积攒了300多万，2017年在长沙全款买房买车并装修，剩下的150多万继续投资理财。

经过两年时间，财富又恢复到近300万。

疫情突然来袭，确实打乱了她老公的计划，但并不影响一家人的生活节奏和质量。更不用为了每个月的房贷、车贷、孩子奶粉钱，而辗转难眠！

不管是女人，还是男人，亦或是一个家庭，只有手里有足够的钱，生活真的可以变得无所畏惧！

有钱是成年人最大的底气，而学会理财是我们身在现实世界里最实用的武器！

03

所谓成年人的辛酸就是：在上有老，下有小的阶段，却处处因为钱，不断遭受打击！

很多年轻人总觉得，投资理财那是有钱人才能玩的高端游戏，普通工薪族一个月挣个3000、5000或者10000，都没底气去理财。

其实，不管我们每个月挣多挣少，都是可以积少成多，一步步来学习并尝试投资理财的。

一个人穷，从来都不是因为挣钱少，而是被自己的思维给局限了！

我们必须认清一点：并不是有钱了才理财，而是理财了才有钱。

我们可以来算一笔账：

假设你在25岁的时候，每个月定投2000元，每年收益按10%算，那么，在你35岁、45岁、55岁的时候，你将分别拥有41万，153万，455万。。。。。

聚沙成塔、集腋成裘，这就是“复利”的力量。

可能有人要说了，10%的收益做梦呢吧，大部分不还是亏！

根据历史数据，上证指数从发布到今天，涨幅超过2800%！从长期来看，就算无脑定投，也能获得10%的收益！

大数据告诉我们，人一辈子会经历7次牛市，90%以上的人赚不到钱，那是因为没有足够的理财知识储备，要知道：机会从来都是留给有准备的人！

而真正能赚钱的人，是提前学习理财和做好规划，然后，等风来。

作为理财新手，不懂投资理财并不是最大的问题，而是该从哪里入手，只要找对了方向和入口，财富大门自然而然就打开了。

市面上有不少号称“包教包会”的理财高手，一群理财小白交了高额学费，然后跟着操作，结果学费是小头，亏的钱才是大头，还帮“高手们”免费抬轿子了。

如果你是一个理财新手，不管你是上班族、宝爸宝妈，还是大学生，没有足够的时间自己去学习投资理财，那最好的方式就是，跟对人、找对方法，让自己减少摸索的曲折过程，事半功倍的方式来学习投资理财。

那么，作为理财小白要如何开始理财呢？

我觉得第一步是学习，我们不仅要学习还要跟对人，找对路，这样学起来才可以事半功倍。

零基础学理财，从哪里开始学？

或许我们在网上看了太多教你年入百万的教程，或者是让你把理财当主业的课程，但是我在这里负责的告诉你，大部分都是不靠谱的，很多只是打着培训的幌子要你开户，或者兜售理财产品，我身边很多朋友就上过当。

在这里，我力推的是品存课堂的《12天理财小白训练营》，内容由浅入深，浅显易懂，十分适合理财新手学习。

在财商教育逐渐普及的今天，为了让更多人学会理财，抓住财富机遇，品存课堂从大家的切身实际需求出发，累计帮助了数百万不懂理财、想理财的家庭，迈出了理财人生的第一步。

敲黑板划重点：《12天理财小白训练营》最新一期即将开班，明星班班带队学习、小班教学，原价199元，限时特价1元学理财，给自己一个让财富滚雪球的机会！

点击下方即可报名，期待你的加入，在这个非常时期，我们一起通过学习，应对瞬息万变的未来，为更好的自己蓄势！

《12天理财小白训练营》

（原价199元限时特价1元，助你学理财）

为什么要加入理财小白训练营？

名师团队打造+结合上千万理财小白的困惑+手把手教学+答疑解惑。

等于说是专门为理财小白设计的实用入门课。

内容简单易懂，风格风趣不枯燥，还配上个人能力测试反馈，及时知道自己掌握情况，对症下药才能更快掌握。

老朋友们都知道，品存课堂12天小白理财训练营，每次开班都瞬间报满。

这次，品存课堂「12天理财小白训练营」，为小伙伴们争取到100个最新开放的名额。

想参加的小伙伴抓紧报名了，上期不到一会儿就报满截止了!

不知道讲些什么不妨一睹它的课程学习计划吧！

▼干货满满的课程大纲

用最通俗易懂的语言，系统升级你对金钱和财富的认知，重构你的理财逻辑，教你真正和金钱做朋友，更有社群陪伴你的学习，在你下班之余为你理财加餐：

学员社群互动打卡：

课程好不好，看看同学们怎么说！

(品存课堂理财小白训练营火热进行中)

还在等什么，赶快买它吧！

点击下方，立即购买

《12天理财小白训练营》点击进入>>>